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Ældre mennesker er særligt  
sårbare under krig og konflikt.

Foto: Jakob Dall



2025 blev et år præget af stor usikkerhed og uforudsigelighed. Den sikkerhedspolitiske situation,  
stadig flere konflikter og en klimakrise med voksende humanitære konsekvenser satte sit præg – 
både på verden og i Danmark.

Det var også året, hvor USAID og flere europæiske lande markant reducerede den humanitære 
bistand. Røde Kors i Danmark står på et solidt økonomisk fundament og blev ikke direkte ramt. Men 
konsekvenserne mærkes hos vores partnere, og på sigt vil også vi blive påvirket. Derfor må vi tænke 
nyt og finde nye veje, så vi fortsat kan levere den samme humanitære hjælp – med færre midler. 

I 2025 anvendte Røde Kors i Danmark 2.235 millioner kroner på hjælpearbejdet – både i Danmark og 
ude i verden. 

Den globale usikkerhed betyder, at mange mennesker i Danmark oplever øget utryghed. Som en af 
de største civilsamfundsaktører i Danmark har Røde Kors et særligt ansvar for at gøre Danmark mere 
trygt – både som en del af det samfundsmæssige beredskab i kriser og ved at have særlig opmærk-
somhed på, at de mest udsatte ikke glemmes. Med frivillige og medarbejdere over hele landet er vi 
klar til at støtte myndighederne og handle hurtigt, når behovet opstår.

I en tid, hvor nogle af verdens største donorer skruer ned for deres humanitære engagement, står 
én ting dog klart: Opbakningen fra den danske befolkning er afgørende for Røde Kors' humanitære 
indsats. Og den opbakning er fortsat stærk. Det gælder både de private bidrag samt bidrag fra fonde 
og virksomheder. De gælder også de rekordmange danskere, der hver dag støtter Røde Kors som 
kunder i vores mere end 265 Røde Kors-butikker. Tak for jeres opbakning!

En særlig og hjertelig tak til vores 44.000 frivillige, som hver dag bringer håb, tryghed og fællesskab 
til mennesker over hele landet.

Takket være alle jer var Røde Kors i Danmark i 2025 til stede for nogle af de mest udsatte mennesker 
– ude i verden og herhjemme.

Det gør os både stolte og taknemmelige.

Anders Ladekarl
Generalsekretær

Jette Runchel
Præsident   

RØDE KORS I EN UROLIG VERDEN   

ÅRSRAPPORT 2025



76

SÅ MANGE HJALP VI
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INTERNATIONALT

NATIONALT 

Mennesker vi 
hjælper - (kort- og 
længerevarende)

57.700 
mennesker

Aktiviteter for  
børn og unge  
(URK) 10.000

Særligt  
udsatte 3.900

Mennesker i  
ensomhed og  
mistrivsel 20.200

Udsatte børne- 
familier 5.600

Her og nu-hjælp 

892.000 
antal gange

Flygtninge og migranter 5.500
Mennesker i akut krise 20.200

Mennesker i ensomhed  
og mistrivsel 833.000

Udsatte børne- 
familier 26.800

 
 

4.776.000 
mennesker

Basale behov 670.000

Epidemiberedskab og respons 303.000 

Social inklusion  161.000 

Beskyttelse  398.000 
Mental og psykosocial støtte  750.000 

Sundhed i kriser  1.136.000 

Katastrofeforebyggelse  314.000 

Kroniske sygdomme 430.000 

Vand, sanitet og hygiejne 332.000 

Husly  156.000 

Reproduktiv sundhed  67.000 
Livelihoods  54.000 

Andre mindre aktiviteter 5.000

Flygtninge og  
migranter 15.700

Mennesker  
i akut krise  

2.300

Parat 6.900
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Frivillige 
I 2025 engagerede Røde Kors knap 
44.000 frivillige i 201 lokale afdelinger 
rundt i Danmark, via centralt forankrede 
aktiviteter eller digitalt. Tallet dækker også 
over frivillige fra URK og Parat.

Røde Kors Parat
Røde Kors Parat er et landsdækkende 
hjælpenetværk med 11.000 frivillige parat-
hjælpere, der træder til og hjælper med 
tidsbegrænsede og akutte opgaver i deres 
lokalområde. I 2025 lancerede vi en app, 
der gør det nemmere for parathjælperne 
at se og sige ja til opgaver. 

Boblberg 
I 2025 skabte Boblberg kontakt mellem 
flere end 40.000 mennesker i 43 sam-
arbejdskommuner, heraf er der omkring 
18.500, der giver udtryk for, at de oplever 
ensomhed, og 4.000 der oplever psykisk 
sårbarhed. Platformen rundede i 2025 
over 700.000 registrerede brugere i alt. 

Efter næsten syv års partnerskab har Røde 
Kors og Boblberg indgået en aftale om, at 
Boblberg bliver en del af Røde Kors, og at 
platformen i 2026 bliver tilgængelig i hele 
landet.

Førstehjælp 
Hurtig førstehjælp kan redde liv og be-
grænse ulykkens omfang. Røde Kors ud-
breder førstehjælp gennem undervisning 
og kurser, bl.a. i forbindelse med kørekort. 
I 2025 uddannede Røde Kors 100.000 i 
førstehjælp, heraf 50.000 på bevisgivende 
kurser. Da mennesker i sårbare livssituatio-
ner generelt har færre førstehjælpskom-
petencer, har Røde Kors også fokus på at 
udbrede førstehjælp til denne målgruppe.

Skoletjeneste 
Situationen i verden betyder, at børn og 
unge i Danmark vokser op i en verden 
præget af konflikt, klimakrise og uro. I 
2025 nåede Røde Kors’ skoletjeneste ud til 
mange hundrede tusinde skoleelever gen-

nem undervisningsmaterialer som ’Helt 
Sikkert – håb og handling under kriser’, 
der understøtter elevernes forståelse af 
kriser, håndtering af følelser og handling. 

Teaterforestillingen ’Krig – i børnehøjde’ 
var på landsdækkende turné og blev opført 
på 50 skoler med støtte fra Foreningen 
Roskilde Festival. For elever på ungdoms-
uddannelserne afholdt Røde Kors ’Ver-
densmål i hænderne’ – en gourmetmiddag 
baseret på nødhjælpsrationer. Derudover 
deltog mange tusinde elever i konkurrencer 
og events som ’Global Goals Programme’ 
og ’Skolernes Førstehjælpspris’.

Sociale medier 
Røde Kors har et stort engagement på 
de sociale medier Facebook, Instagram, 
LinkedIn og TikTok. I 2025 havde vi samlet 
over 131 millioner visninger. I gennemsnit 
er der dagligt mere end 8.300 brugere, 
der liker, kommenterer, deler eller klikker 
på Røde Kors’ sociale medier. 

SÅ MANGE ENGAGEREDE VI

44.000
frivillige

946
antal årsværk

“Efter næsten syv års partnerskab  
har Røde Kors og Boblberg indgået  

en aftale om, at Boblberg bliver  
en del af Røde Kors.”

Mental og psykosocial støtte  750.000 

ÅRSRAPPORT 2025
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Årsregnskabet for 2025 viser endnu en 
gang en flot opbakning til Røde Kors 
med samlede indtægter på 2.195 mil-
lioner kroner. I en tid, hvor finansieringen 
af hjælpearbejdet er under pres, er det 
afgørende at have en robust økonomi, og 
vi arbejder derfor målrettet på at sprede 
vores indtægtskilder. 

I 2025 anvendte Røde Kors i Danmark 
2.235 millioner kroner på hjælpearbejdet – 
både i Danmark og ude i verden. 

Årets resultat for Røde Kors i Danmark 
var et underskud på 14 millioner kroner. 
Underskuddet var forventet, da der i 2025 
har været investeret ekstraordinært i 
udvikling af genbrugsområdet, aktiviteter 
på det nationale område samt renovering 
af landskontoret i København.

Genbrug 
Genbrugsforretningen havde i 2025 ind-
tægter på 325 millioner kroner og bidrog 
med et overskud på 103 millioner kroner. 
På trods af forandringerne i markedet er 
genbrug således fortsat en helt central del 
af Røde Kors’ økonomiske fundament. 

Private bidrag 
Indtægterne fra private udgjorde i 2025 
503 millioner kroner. Røde Kors har over 
70.000 faste bidragsydere, og rekrutte-
ringen af dem vokser støt. Der blev især 
doneret til Ukraine og Gaza, og via Dan-
marks Indsamling blev der også samlet 

ind til Yemen. I 2025 lancerede vi et nyt 
digitalt Røde Kors-lotteri, som omsatte for 
4 millioner kroner. Samlet have Røde Kors 
i 2025 mere end 300.000 støtter. 

Røde Kors-indsamling
Den første søndag i oktober gik næsten 
15.000 indsamlere på gaden til årets 
Røde Kors-indsamling. I alt valgte næsten 
200.000 husstande at støtte Røde Kors – 
halvdelen med kontanter og halvdelen via 
MobilePay. Med flere indsamlere på gaden 
endte indsamlingen på 14 millioner kroner 
– en million mere end året før.

Julehjælp 
Indsamlingen til julehjælp slog i 2025 ny 
rekord med næsten 35 millioner kroner, og 
Røde Kors kunne derfor uddele julehjælp 
til mere 23.500 familier – det højeste antal 
nogensinde. Kampagnen blev afviklet i 
samarbejde med mange partnere bl.a. TV 
2 samt stort engagement og bidrag fra 
både private, ambassadører, virksomheder 
og fonde.

Samarbejde og partnerskaber
Samarbejdet med myndighederne er 
afgørende for, at Røde Kors kan hjælpe. 
I 2025 modtog vi 1.074 millioner kroner i 
støtte fra offentlige institutioner, herunder 
Udenrigsministeriet, Udlændingestyrelsen 
og Socialstyrelsen.

Røde Kors samarbejder også med en 
række private fonde og virksomheder. I 

2025 indgik vi flere nye langsigtede part-
nerskaber – og virksomheder som Coop, 
Ikea, DSB, Carlsberg og Norlys bidrog 
forsat. Sammen med FCK markerede vi 
desuden vores partnerskab, og fik Røde 
Kors-logo på spillertrøjen under danske 
og internationale fodboldkampe. Endelig 
deltog en del af toppen af dansk erhvervs-
liv i den årlige Røde Kors-julestafet. 

Ambassadører
Gennem ’Klub 10’ blev der i 2025 indsam-
let tæt på 6 millioner kroner via en bred 
vifte af aktiviteter og indsamlinger. Twitch-
streamer Jaxstyle livestreamede i fem 
døgn fra en container på Rådhuspladsen 
og indsamlede hele 1,3 millioner kroner – 
Røde Kors’ største personlige indsamling 
nogensinde. 

Professionel administration 
For bedre at kunne understøtte hjælpe-
arbejdet har vi i de senere år investereret 
i en mere professionel administration, 
herunder digitalisering. Renoveringen af 
landskontoret blev forsinket i 2025 og 
fortsætter i 2026. Administrationsprocen-
ten er fortsat lav og er i 2025 opgjort til 
6,9 procent.

ØKONOMISK FUNDAMENT 

“Røde Kors har over 70.000 faste  
bidragsydere, og rekrutteringen af 

dem vokser støt.”
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Indsamlede private  
midler 503 mio. kr.

Andre aktiviteter 42 mio. kr.

Hjælpearbejde  
i udlandet 1.090 mio. kr.

Hjælpearbejde i 
Danmark 251 mio. kr.

Asylarbejdet 349 mio. kr.

Oplysning og information 32 mio. kr.

Indsamlede private midler 76 mio. kr.

Genbrug 221 mio. kr.

Andre aktiviteter 32 mio. kr.

Generel ledelse og 
administration 124 mio. kr.

Midler fra Udlændingestyrelsen  
og Kriminalforsorgen m.v. 347 mio. kr.

Midler fra  
Udenrigsministeriet  

635 mio. kr.

Midler fra andre danske  
institutioner 92 mio. kr.

Midler fra internationale  
institutioner 251 mio. kr.

Genbrug 325 mio. kr.

Ungdommens Røde Kors 60 mio. kr.

Indtægter 
2.195 mio. kr.

Omkostninger 
2.235 mio. kr.
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UKRAINE

SYRIEN
IRAK

YEMEN

AFGHANISTAN

NEPAL

MYANMAR

MALI

SYDSUDAN

SUDAN

LIBANON

DE BESATTE 
PALÆSTINENSISKE 
OMRÅDER

ETIOPIEN

KENYA

MALAWI

ZIMBABWE

NIGER

BANGLADESH

BURKINA FASO

DANMARK

SOMALIA

ÅRSRAPPORT 2025

HER HJALP VI I  

2025

UKRAINE 
188 MIO. KR.
Hjælp til genopbygning, vinterhjælp og 
anden nødhjælp. Sundhedshjælp og 
psykosocial støtte for mennesker på flugt. 
Hjælp til unge samt dialog med myndig-
hederne om krigens regler.

DANMARK  
660 MIO. KR.
Frivillige skaber fællesskaber og støtter 
bl.a. ensomme, sårbare børnefamilier,  
flygtninge og særligt udsatte voksne. 
Frivillige i Ungdommens Røde Kors skaber 
aktiviteter for og med børn og unge. Røde 
Kors driver også asylcentre og varetager 
opgaver på udrejsecentre.

5 LANDE  
MED STØRST  
AKTIVITET
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UKRAINE

SYRIEN
IRAK

YEMEN

AFGHANISTAN

NEPAL

MYANMAR

MALI

SYDSUDAN

SUDAN

LIBANON

DE BESATTE 
PALÆSTINENSISKE 
OMRÅDER

ETIOPIEN

KENYA

MALAWI

ZIMBABWE

NIGER

BANGLADESH

BURKINA FASO

DANMARK

SOMALIA

SYRIEN 
105 MIO. KR.
Sundheds- og psykosocial støtte til  
mennesker ramt af konflikt, økonomisk  
krise og jordskælv. Hjælp til unge for-
drevne med at genetablere et levegrund-
lag samt nødhjælp til mennesker ramt af 
tørke og migration.

YEMEN 
79 MIO. KR. 
Sundheds- og psykosocial støtte til men-
nesker ramt af konflikt og humanitær krise. 
Behandling af sårede og syge samt støtte 
til sundhedsfaciliteter og personale. Nød-
hjælp samt hjælp til sårbare familier med at 
opretholde deres levegrundlag efter tørke 
og oversvømmelser.

DE BESATTE  
PALÆSTINENSISKE OMRÅDER 
98 MIO. KR.
Sundheds- og psykosocial støtte til børn og 
voksne ramt af konflikt samt støtte til ICRC’s 
krigskirurger og øvrigt sundhedspersonale. 
Behandling af sårede, nødhjælp og gen-
etablering af vandforsyning. Eftersøgnings-
tjeneste samt dialog om krigens regler.

ÅRSRAPPORT 2025
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DET HUMANITÆRE  
SYSTEM UDFORDRES 
Det internationale system for humanitær- 
og udviklingsbistand blev i 2025 udfordret 
med nedlukningen af USAID, samtidig 
med at flere store donorlande gennem-
førte markante nedskæringer. Røde Kors 
i Danmark blev ikke direkte ramt, men 
mange af vores partnere oplevede bety-
delige konsekvenser. Vi tilpassede derfor 
vores indsats for at sikre størst mulig 
effekt af de midler, vi har.

20 lande 
Samlet udførte Røde Kors i Danmark i 
2025 internationalt hjælpearbejde for 
1.090 millioner kroner – det er 261 mil-
lioner kroner mere i forhold til året før. 
Vi hjalp 4.776.000 mennesker – det er 
541.000 flere end året før. 

Røde Kors i Danmark havde samlet 130 
projekter i skrøbelige kontekster i 20 lande 
i Mellemøsten, Afrika, Asien og Europa. 
Halvdelen af de mennesker, vi hjalp, var i 
Afrika. Vi havde regionale kontorer i MENA 
(Beirut), Afrika (Addis Abeba) og Europa-
Asien (København). I alt var der udsendt 
87 delegater. 

Lokalisering
Der er i disse år øget fokus på ’lokalise-

ring’ i det internationale hjælpearbejde. 
Når lokale aktører får ansvar og indflydel-
se, bliver hjælpen mere relevant og effek-
tiv. Røde Kors i Danmarks hjælpearbejde 
sker altid gennem det nationale Røde 
Kors- og Røde Halvmåne-selskab. Det er 
dem, der implementerer indsatserne, mens 
vi bidrager med økonomisk, teknisk og 
operationel støtte. 

Ukraine
Ved udgangen af 2025 var der stadig 
ingen tegn på en nær afslutning af 
konflikten i Ukraine. Røde Kors i Danmark 
forblev en pålidelig partner for Ukrainsk 
Røde Kors og bidrog bl.a. med nødhjælp 
tæt på frontlinjen og hjælp til sårbare 
familier, som var ramt af strømafbrydel-
ser. I transitcentre leverede vi medicinsk 
og psykosocial støtte til evakuerede og 
internt fordrevne.  

Gaza
I starten af 2025 var der fortsat blokeret 
for nødhjælp i Gaza, mens behovene blev 
stadig mere kritiske. I efteråret kom den 
første fase af en våbenhvile, og Røde Kors 
i Danmark fortsatte med at støtte Palæsti-
nensisk Røde Halvmånes indsats. Samtidig 
spillede ICRC en vigtig rolle i forbindelse 

med overdragelse af gidsler og medicinske 
evakueringer. Situationen i Gaza er fortsat 
meget kritisk, og den humanitære folkeret 
er under pres – hvilket de 58 omkomne 
Røde Kors-nødhjælpsarbejdere vidner om. 

Sahel
I Sahel-regionen havde mere end 30 mil-
lioner mennesker behov for hjælp. Sahel er 
en af de mest konfliktfulde områder med 
flere militærregimer og udbredt destabi-
lisering og usikkerhed. Røde Kors i Dan-
mark fortsatte det tætte partnerskab med 
Mali og Niger Røde Kors – og vi var også 
til stede i Burkina Faso gennem Belgisk 
Røde Kors og Norges Røde Kors.

Sudan
Konflikten mellem militære fraktioner i 
Sudan har udviklet sig til en af verdens 
største og mest oversete humanitære ka-
tastrofer. Den støtte, Røde Kors i Danmark 
yder gennem Sudanesisk Røde Halvmåne, 
udgør en af vores største humanitære 
indsatser i Afrika.

Tørke 
I 2025 blev Kenya ramt af voldsom tørke. I 
samarbejde med Kenya Røde Kors bidrog 
Røde Kors i Danmark med distribution af 

“Når lokale aktører får ansvar og  
indflydelse, bliver hjælpen mere relevant  

og effektiv.”
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Lokale frivillige er en inte-
greret del af det internatio-
nale hjælpearbejde. 
Foto: Røde Kors

Susanne Norby Bojesen 
modtog i 2025 Florence 
Nightingale-medaljen, der 
er den fineste interna-
tionale anerkendelse, en 
sygeplejerske kan få. 
Foto: Røde Kors
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Overarm, vægt og højde måles 
for at finde ud af, om barnet er 
alvorligt underernæret.
Foto: Abdikarim Mohamed

I marts 2025 ramte et af  
de værste jordskælv i  
Myanmars historie.
Foto: Myanmar Røde Kors
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næringsrige måltider til børn samt kontant 
hjælp til de mest sårbare familier og men-
nesker med kroniske sygdomme. Også 
Somalia blev ramt af tørke, og i samarbej-
de med Somalisk Røde Halvmåne bidrog 
vi med ernæringstilskud til de mest akut 
underernærede børn. 

Katastrofehjælp 
I marts 2025 ramte et af de værste 
jordskælv i Myanmars historie. Røde Kors 
i Danmark var i forvejen til stede og spil-
lede derfor en vigtig rolle i Røde Kors-
bevægelsens indsats. I august ramte et 
kraftigt jordskælv Afghanistan. Sammen 
med Afghansk Røde Halvmåne bidrog vi 
bl.a. med uddeling af varm mad og penge 
samt et solcelleanlæg, så familierne kunne 
få lys, mulighed for opladning og afkøling 
i varmen. 

Orkanen Melissa, der ramte Jamaica, ef-
terlod også store ødelæggelser. Røde Kors 
i Danmark udsendte en række delegater, 
der bl.a. bidrog med logistik, psykosocial 
støtte og hjælp til at genforene familie-
medlemmer, der er blevet adskilt. 

Forebyggelse 
Røde Kors i Danmark har fokus på fore-
byggende indsatser, hvilket ofte er mere 
effektivt end hjælp efter katastrofen. I 
samarbejde med Malawi Røde Kors lyk-
kedes det i 2025 at hjælpe i tide, før den 
tropiske cyklon Jude ramte. På baggrund 
af vejrdata og risikomodeller blev cyklonen 
forudset, og familier modtog på forhånd 
kontant hjælp via mobilbetaling. Vi bidrog 
også til et projekt, der kombinerer forsik-
ringsbaseret finansiel sikkerhed med lokale 
beredskabsplaner, bedre responsdata og 
en fælles platform, så Malawi Røde Kors og 
myndighederne kan reagere hurtigere og 
mere effektivt.

Sundhed i kriser
Det er fortsat en prioritet at styrke ad-
gangen til sundhedsfremme og behand-
ling i kriser. I 2025 blev Sudan ramt af et 

alvorligt koleraudbrud, og Sudanesisk 
Røde Halvmåne spillede en afgørende rolle 
i hjælpearbejdet, bl.a. med mulighed for at 
få rent vand, salt og sukker samt oplysning 
om hygiejne. I 2025 havde vi fortsat fokus 
på ikke-smitsomme sygdomme, herunder 
forebyggelse og behandling, som udgør 
en stigende sundhedsudfordring i mange 
lande. 

Mental sundhed
Mental sundhed og psykosocial støtte står 
centralt i Røde Kors i Danmarks hjælpe-
arbejde. I bl.a. Afghanistan, Ukraine og 
Etiopien er psykosociale aktiviteter nu 
integreret i bredere sundhedsindsatser 
og bidrager dermed til at styrke trivsel i 
konfliktprægede områder. 

I 30 år har Røde Kors i Danmark huset 
Forbundets Psykosociale Referencecenter, 
der støtter nationale Røde Kors- og Røde 
Halvmåne-selskaber i at fremme psyko
sociale indsatser. I 2025 blev ICRC formelt 
en del af centret, som nu hedder ’Red Cross 
Red Crescent Movement MHPSS Hub’ – det 
første af sin art i Røde Kors-bevægelsen.

Fra fordrivelse til fremtid 
Etiopien har 4,5 millioner internt fordrevne 
og 1 million flygtninge og asylansøgere, 

samtidig med at mange internt fordrevne 
nu vender hjem. I samarbejde med Etio-
pisk Røde Kors støttede vi i 2025 reinte-
gration og forebyggelse af nye spæn-
dinger med fokus på beskyttelse, mental 
sundhed, levebrød, sociale relationer og 
kapacitetsopbygning af lokale frivillige.

Diplomatisk superår
2025 var det første af to ’diplomatiske 
superår’, hvor Danmark indtog en plads i 
FN’s Sikkerhedsråd, havde formandskabet 
for EU og for Arktisk Råd på et tidspunkt, 
hvor arktiske forhold var på toppen af 
den politiske agenda. Gennem dialog med 
Udenrigsministeriet og observatørposten 
i det Arktiske Råd bidrog Røde Kors i 
Danmark på vegne af Forbundet med at 
sætte fokus på humanitære emner og den 
humanitære folkeret. 

Core Humanitarian Standard
For at sikre at den måde, Røde Kors i  
Danmark arbejder på, lever op til huma-
nitære standarder for ansvarlighed og 
kvalitet, bliver vi evalueret op imod ’Core 
Humanitarian Standard’. I 2025 opnåede 
vi recertificering, hvilket var en blåstemp-
ling af kvaliteten i det internationale 
arbejde og bekræftede, at vi har stærke 
systemer for ansvarlighed. 

Europa/Asien 
272 mio. kr.

Mellemøsten  
282 mio. kr.

Afrika 266 mio. kr.

Øvrige udland 37 mio. kr.

Generel rådgivning 53 mio. kr.

Psykosocial Hub 22 mio. kr.

Bidrag ICRC/IFRC 158 mio. kr

Internationalt hjælpearbejde

Samlet
1.090 mio. kr.
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På Røde Kors’ omsorgscen-
tre kan hjemløse få resti-
tution efter sygdom eller 
indlæggelse.
Foto: Michael Drost-Hansen

Venskaber opstår i Røde Kors og 
Dansk Flygtningehjælps fælles  
indsats, Venner Viser Vej. 
Foto: Peter Sørensen
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MEDMENNESKELIGHED  
I HVERDAGEN OG I KRISER 
I Danmark oplever vi i disse år en stigende 
utryghed samt øget mistrivsel, isolation og 
ulighed. Rammen for det nationale hjælpe
arbejde er den nationale strategi, hvor 
Røde Kors ønsker at tage et aktivt ansvar i 
velfærdssamfundet. Vi har særligt fokus på 
at støtte flygtninge og migranter, sårbare 
børnefamilier, mennesker ramt af ensom-
hed og mistrivsel, særligt udsatte grupper 
samt mennesker i akutte kriser.

Samlet udførte Røde Kors i 2025 hjælpe
arbejde i Danmark for 251 millioner kroner.

Ensomhed og isolation
Røde Kors arbejder målrettet for at mindske 
ensomhed og isolation i Danmark, bl.a. gen-
nem besøgstjenesten, pårørendestøtte, vå-
getjenesten og patientstøtter. På Hvidovre 
Hospital møder nybagte forældre nu også 
frivillige patientstøtter på barselsgangen.

Røde Kors og Ældre Sagen har i flere år 
samarbejdet om at gøre vågetjenesten 
landsdækkende. I 2025 lancerede vi 
vaagetjeneste.dk – en digital telefonbog, 
der gør det nemt og hurtigt at komme i 
kontakt med vågetjenesten.

Fællesskabshuse
I samarbejde med A.P. Møller Fonden etab-
lerer Røde Kors en række fællesskabshuse i 
Danmark, der skal rumme både Røde Kors’ 
og andre organisationers fællesskabsakti-
viteter. I 2025 åbnede de første i Aalborg, 
Ringkøbing og Nørre Aaby.

Fængselsaktiviteter
I 2025 kunne fængselsbesøgstjenesten 
fejre 40-års jubilæum. Røde Kors tilbyder 
en række aktiviteter i fængslerne, herunder 
besøg, fællesskabsindsatser samt kurser 
i stresshåndtering og førstehjælp. Med 
Primusmotor støtter frivillige overgangen 
fra fængsel til livet efter løsladelse.

Sårbare familier
Gennem aktiviteter som familienetværk, 
familievenner samt job- og uddannel-
sesmentorer støtter Røde Kors sår-
bare børnefamilier. Særligt i juletiden har 
mange familier behov for en økonomisk 
håndsrækning, og i 2025 modtog mere 
end 23.500 familier julehjælp samt en invi-
tation til at deltage i Røde Kors’ aktiviteter.

Ukrainske flygtninge
Næsten hver tredje deltager i Røde Kors’ 
integrationsindsats er ukrainer. Selvom 
mange er kommet i arbejde, er der fortsat 
behov for aktiviteter, der understøtter 
trivsel, herunder café- og sprogtilbud. 
Mange træner også sprog i det digitale 
sprogtilbud ’Sprogland’, benytter Røde 
Kors’ ukrainske trivselsside samt deltager i 
workshops og samtalegrupper om stress, 
krise og egenomsorg.

Midtly
I 2025 åbnede Røde Kors omsorgscenteret 
Midtly, hvor syge hjemløse kan få et 14-da-
ges restitutionsophold efter sygdom eller 
indlæggelse. Opholdet inkluderer kost, 

Beredskab 9 mio. kr.

Familieaktiviteter  
98 mio. kr.

Aktiviteter for ensomme  
(inkl. fængsler og efterværn)  
75 mio. kr.Flygtninge og  

immigranter 
(inkl. sundhedsklinik) 

38 mio. kr.

Foreningsudvikling og 
 Frivillighus 29 mio. kr.

Afdelingernes internationale  
arbejde 2 mio. kr.

Samlet
251 mio. kr.

logi, sygepleje, socialrådgivning og om-
sorg. Indsatsen sker i partnerskab mellem 
kommune, region, sygehusvæsen, andre 
organisationer og Røde Kors’ frivillige. 
Midtly er Røde Kors’ femte omsorgscenter.

Beredskab
I 2025 har Røde Kors vedtaget en ny 
strategisk retning for beredskabsind-
satsen. Vi har uddannet beredskabs- og 
psykosociale ledere samt trænet frivillige i 
psykisk førstehjælp. Der har været særligt 
fokus på at opbygge en lokal beredskabs-
struktur i afdelingerne, så Røde Kors kan 
agere sammen med myndighederne i alle 
redningsberedskaber. 

Samaritter
Røde Kors’ samaritter var i 2025 til stede 
ved godt 1.000 festivaler, sportsbegiven-
heder og andre større arrangementer. 
Det sundhedsfaglige tilsyn har bekræftet 
kvaliteten af indsatsen og dermed styrket 
Røde Kors’ position som en troværdig 
aktør, når der er behov for akut hjælp.

Nationalt hjælpearbejde
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MANGE OPGAVER 
TRODS FÆRRE ASYLANSØGERE 
Røde Kors arbejder for at give asylansø-
gere i Danmark en tryg, meningsfuld og 
værdig hverdag, mens de bor på asylcen-
tre, hvor Røde Kors er operatør, eller på 
andre centre, hvor Røde Kors har opgaver. 

I 2025 har Røde Kors varetaget driften af 
seks asylcentre. Hertil kommer opgaver på 
Udrejsecenter Kærshovedgård og Udrejse-
center Sjælsmark, som drives af Danmarks 
Fængsler. Opgaveløsningen er reguleret af 
årlige kontrakter med Udlændingestyrel-
sen og Hjemrejsestyrelsen. 

Antal asylansøgere
I 2025 blev der registreret ca. 12.040 
indrejste i Modtagecenter Sandholm. Heraf 
var ca. 10.620 ukrainere, som er omfattet 
af en særlov og derfor ikke indgår i den 
almindelige asylsagsbehandling.

Antallet af spontane asylansøgere var ca. 
1.410, primært fra Eritrea, Afghanistan, Sy-
rien og statsløse. På trods af det lave antal 
spontane asylansøgere har der i perioder 
været stort pres på modtagecenteret som 
følge af indrejse fra Ukraine.

Lukning af Center Jelling
I 2025 besluttede Udlændingestyrelsen 

at lukke Center Jelling, der har været 
asylcenter siden 1993. Center Jelling har 
gennem årene haft et tæt samarbejde 
med lokalsamfundet, og beslutningen om 
lukning medførte lokale protester. Efter 
lukningen vil centeret stå i beredskab i 
en periode. Det har været en prioritet for 
Røde Kors at sikre nye, trygge rammer for 
særligt omsorgsbeboerne. Og på den bag-
grund er det positivt, at Udlændingestyrel-
sen besluttede at etablere Opholdscenter 
Hvalsø – som Røde Kors skal drive – til 
denne gruppe beboere. 

Brandberedskab
I november opstod der brand på Udrej-
secenter Kærshovedgård. Beredskabet 
fungerede, og alle beboere blev hurtigt 
evakueret. Evakuering og efterfølgende 
genhusning skete i tæt samarbejde med 
Danmarks Fængsler. Dagen efter ydede 
Røde Kors’ psykosociale team støtte til 
berørte beboere, mens frivillige bidrog 
med praktisk hjælp bl.a. tøj.

Bekymring for mistrivsel 
Røde Kors har en særlig forpligtelse til at 
være beboernes talerør, når forholdene 
giver anledning til bekymring. I 2025 frem-
sendte Røde Kors en bekymringsskrivelse 

til Udlændingestyrelsen og Danmarks 
Fængsler om stigende mistrivsel blandt 
beboerne på Udrejsecenter Kærshoved
gård. Skrivelsen indeholdt konkrete 
eksempler samt fem anbefalinger. Der har 
efterfølgende været en række møder med 
myndighederne om mulige initiativer.

State of Mind
Gennem projektet State of Mind udvikler 
Røde Kors i samarbejde med ROCKWOOL 
Fonden digitale værktøjer til screening 
af asylansøgere for traumer og psykiske 
problemstillinger. Målet er, at flere får den 
rette hjælp hurtigere. Projektet bidrager 
samtidig til en mere oplyst sagsbehand-
ling, hvor der tages højde for de psykiske 
udfordringer, som mange asylansøgere 
lever med.

LEGO
Børn er særligt udsatte, og det er vigtigt 
at understøtte deres børneliv. I 2025 har 
LEGO bl.a. doneret midler til nye legerum 
i Center Avnstrup og Center Sandholm. 
Legerummene er udviklet i samarbejde 
med børn, pædagogiske medarbejdere og 
LEGO-frivillige. 
 

“Center Jelling har gennem årene  
haft et tæt samarbejde med  

lokalsamfundet, og beslutningen om 
lukning medførte lokale protester.”
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Internationale frivillige fra 
Center Sandholms sociale 
café skaber hygge om  
torsdagen.
Foto: Røde Kors 

Røde Kors søger at skabe 
gode og trygge rammer for 
et almindeligt børneliv på 
asylcentrene. 
Foto: Heine Pedersen 
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Frivillige er hjertet i Røde Kors-
butikkerne rundt i Danmark. 
Foto: Kasper Laursen

Kunderne køber i stigende 
grad genbrug online.
Foto: Kasper Laursen
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GENBRUG PÅ VEJ FREM 
I 2025 satte Røde Kors’ genbrug endnu 
engang rekord med en omsætning på 325 
millioner kroner og et samlet overskud på 
103 millioner kroner. Det flotte resultat un-
derstreger endnu en gang, hvor afgørende 
genbrug er for Røde Kors’ hjælpearbejde – 
lokalt, nationalt og internationalt.

Væksten i butikkernes omsætning var på 5 
pct., og ser man på udviklingen i den sam-
lede fortjeneste i butikkerne, er den øget 
med 2 pct. i forhold til sidste år. 

Samtidig oplevede genbrugscentrene et 
fald i omsætningen på 12 pct. Det skyldes, 
at eksportmarkedet er under pres. Der er 
store mængder tekstil på markedet – både 
til genbrug og genanvendelse – efter EU 
har indført krav om udsortering af tekstilaf-
fald. Det har medført en faldende tendens i 
eksportpriserne. 

Markedet udvikler sig fortsat
Genbrugsmarkedet forandrer sig fortsat 
med stor hastighed – og det ser ud til at 
fortsætte. Konkurrencen kommer bl.a. fra 
private platforme som Vinted og DBA, 
detailkæder og kommuner, der gør det let 
selv at komme af med brugte varer. Æn-
dringerne i markedet omkring os betød, at 

Røde Kors i 2025 besluttede en ny strategi, 
som sætter retningen for, hvordan vi frem-
tidssikrer genbrugsforretningen. 

Storbutikker styrker forretningen
I 2025 havde Røde Kors 265 Røde Kors-
butikker fordelt over hele Danmark. Heraf 
var 70 storbutikker med et areal på over 
600 kvadratmeter, fuldt sortiment og en 
omsætning på over 1 million kroner. Storbu-
tikkerne imødekommer i højere grad både 
kundernes og donorernes behov og er en 
væsentlig drivkraft i fastholdelsen af Røde 
Kors’ position på markedet.   

Udbredelsen af supplerende butikskoncep-
ter fortsatte i 2025. Der blev etableret fire 
byggegenbrugsbutikker med byggemateria-
ler samt to outletbutikker, hvor det tøj, der 
ikke kan sælges i de almindelige butikker, 
får nyt liv.

Genbrug er digital
Kundernes adfærd ændrer sig fortsat, og 
analyser viser, at kunderne i stigende grad 
køber genbrug online. I 2025 rundede Røde 
Kors’ webshop en omsætning på 4 millioner 
kroner, og 41 butikker var en del af webs-
hoppen. Kombinationen af onlinesalg og 
’click and collect’ skaber en stærk sammen-

hæng mellem de fysiske butikker og de 
digitale kanaler. 

I 2025 fik Røde Kors-butikkerne også en ny 
og forbedret gavekortløsning, som kan an-
vendes både på webshoppen og på tværs 
af butikkerne i hele landet. En løsning både 
kunder og frivillige har taget godt imod.

11.000 fantastiske frivillige
Røde Kors-butikkerne ledes og drives af 
11.000 engagerede frivillige, der hver ene-
ste dag gør en stor indsats for, at kunderne 
kommer – og kommer igen. I 2025 så vi 
ikke samme vækst i antallet af nye frivillige 
som tidligere. Derfor fortsatte indsatsen 
med at udvikle rammer, der både rummer 
klassiske vagter i butikken og mere fleksi-
ble former for engagement.

Skoleelever lærer om genbrug
Flere Røde Kors-butikker har haft besøg 
af skoleelever, der er blevet klogere på 
genbrug gennem undervisningsforløbet 
’Skab bæredygtig mode – designprocesser 
og upcycling’. Projektet er et samarbejde 
mellem Åben Virksomhed og Røde Kors.

“Kombinationen af onlinesalg og ’click 
and collect’ skaber en stærk sammen-

hæng mellem de fysiske butikker og de 
digitale kanaler.”
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ALLE KAN VÆRE NOGET  
SÆRLIGT FOR NOGEN 
Ungdommens Røde Kors er Danmarks 
største humanitære ungdomsorganisation, 
der organiserer indsatser for og med børn 
og unge – i hele Danmark og ude i verden. 
I 2025 havde Ungdommens Røde Kors 
3.500 frivillige, der organiserede 300 akti-
viteter for 10.000 børn og unge på tværs 
af Danmark. 

Årets resultat blev et overskud på 2,5 
millioner kroner. Overskuddet skyldes pri-
mært et positivt udsving på indtægter fra 
privat fundraising samt et underforbrug 
på driftsomkostninger. Omsætningen er 
vokset fra 55 millioner kroner i 2024 til 62 
millioner kroner i 2025. 

Robust økonomi 
En robust økonomi er en forudsætning for 
at kunne tilbyde gode og stabile aktiviteter 
til børn og unge. Ungdommens Røde Kors 
har i 2025 arbejdet med bl.a. diversificering 
af finansieringskilder og øget fokus på frie 
midler, der muliggør strategiske priorite-
ringer og bæredygtig drift. Behovet for 
data, it og automatisering er stigende, og i 
2025 har Ungdommens Røde Kors arbejdet 
med at implementere et nyt CRM-system. 
Processen fortsætter i 2026. 

Fællesskaber fremmer trivsel
Ungdommens Røde Kors har mere end 
hundrede års erfaring med at skabe fæl-
lesskaber, der fremmer trivsel, relationer 
og handlekraft hos børn og unge i udsatte 
livssituationer. 

I 2025 er der åbnet 35 nye aktiviteter som 
weekendlejr og aktiviteter på asylcentre, 
bosteder, sikrede institutioner og fængsler. 

22 ferielejre 
I løbet af tre uger i sommerferien skabte 
unge frivillige sommerminder for 1.450 
børn og unge i udsatte livssituationer 
på tværs af landets 22 ferielejre. Det var 
nogle fantastiske uger, hvor der bl.a. blev 
spist 12.000 æg, 150 kg havregryn og 
brugt 80.000 perler.

Unge i Grønland
Ungdommens Røde Kors har gennem flere 
år samarbejdet med Grønlandsk Røde 
Kors' ungdomsafdeling, INUA. I 2025 er 
500 unge – på tværs af hele Grønland – 
blevet uddannet i psykisk førstehjælp. Her 
har de lært at tage de svære samtaler, 
lytte aktivt og være en tryg støtte for ven-
ner og bekendte i personlig krise. 

Give mikrofonen videre
I Fortællerkorpset får unge med erfaringer 
fra bl.a. anbringelse, psykiatri, fængsel 
eller asylsystemet medietræning og 
støtte til at stå frem med deres personlige 
fortællinger – også på landsdækkende 
tv. Sammen sætter de ord på, hvordan 
en barndom eller ungdom i systemet har 
præget deres liv, og de deler deres per-
spektiver på, hvordan tingene kan gøres 
bedre. 

Ung ledelse 
Ud over ung til ung-lederskabstræning 
i en række lande samler Ungdommens 
Røde Kors hvert år unge fra hele verden 
til Youth Leadership Academy. I løbet af ti 
dage deltager de unge Røde Kors-ledere 
i lederskabstræning, lærer metoder som 
sprint og konflikthåndtering, får delt viden 
og idéer – og ikke mindst knyttet bånd og 
venskaber på tværs af landegrænser. 

“Ungdommens Røde Kors har mere end 
hundrede års erfaring med at skabe fælles-

skaber, der fremmer trivsel, relationer og 
handlekraft.”
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I 61 år har Ungdommens Røde Kors 
afholdt ferielejre for børn og unge.
Foto: Ungdommens Røde Kors

I Ungdommens Røde Kors’ 
Fortællerkorps gives mikrofonen 

videre til dem, det handler om. 
Foto: Ungdommens Røde Kors 
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I Nepal støttes udsatte  
landsbyer med at beskytte  
sig mod oversvømmelser. 
Foto: Røde Kors
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GRØN ANSVARLIGHED
Klimaforandringerne fører til mere og mere 
ekstremt vejr, og i 2025 har flere end 150 
voldsomme vejrhændelser haft alvorlige 
humanitære følger. 

Røde Kors i Danmark arbejder både for at 
hjælpe mennesker ramt af klimakrisen og 
for at reducere vores eget klimaaftryk. Ind-
satsen har fokus på tre områder: Klimaind-
satser i hjælpearbejdet, egne klimahensyn 
og engagement af omverdenen.

Klimaindsatser i hjælpearbejdet
Røde Kors i Danmark er i gang med at ud-
rulle ’Climate Smart Programming’ i vores 
internationale programmer. Det vil sige, at 
vi anvender klimainformation i udformning 
og tilpasning af alle humanitære indsatser. 
Når Røde Kors arbejder klimasmart, bliver 
hjælpen mere modstandsdygtig over for 
konsekvenserne af klimakrisen og reduce-
rer dermed vores egen klimapåvirkning. 
Det bliver mere og mere nødvendigt at 
arbejde klimasmart for at kunne tilpasse 
andre indsatser – fx sundhed og beredskab 
– til fremtidens klima med mere ekstremt 
vejr. 

Målet er at udrulle i alle internationale pro-
grammer, men fem lande er så hårdt ramt 
af konflikter, at det ikke har givet mening 
i 2025. Det drejer sig om Yemen, Sudan, 

Sydsudan, Ukraine og de besatte palæsti-
nensiske områder.

Egne klimahensyn 
Når det handler om at reducere eget klima-
aftryk, har det konkrete mål for 2024-2025 
været at få datagrundlaget for klimaregn-
skabet på plads. Vi har i perioden opnået, 
at klimaregnskabet på flere områder er 
blevet mere transparent, mere nøjagtigt og 
mere retvisende.

Klimaregnskabet for 2025 estimerer Røde 
Kors’ klimaaftryk til at udgøre 14.473 ton 
CO2-ækvivalenter.

En stor del af Røde Kors’ klimabelastning 
kommer fra rejser og indkøb, og når vi 
ønsker at tage ansvar i forhold til vores 
klimaaftryk, er det emissioner fra disse to 
områder, vi skal reducere. 

I 2025 har Røde Kors i Danmark vedtaget 
en ny rejsepolitik for landskontoret, og med 
den vil vi skabe en kultur, der bevæger 
Røde Kors i retning af færre rejser og min-
dre klimabelastende rejseformer. I 2025 har 
vi også besluttet at udvikle en ny grøn 
indkøbspolitik.

Engagement af omverdenen
Røde Kors i Danmark engagerer omverde-

nen i klimahandling, bl.a. gennem politisk 
fortalerarbejde og forskellige samarbejds-
projekter. Formålet er at skabe synlighed 
om de humanitære konsekvenser af 
klimakrisen.

Også vores genbrugsarbejde handler om at 
engagere mennesker i klimahandling. Hver 
år beregner vi klimaeffekten af genbrug. 
Det vil sige, at vi udregner, hvor meget CO2 
verden spares for, når man køber brugte 
varer og tøj i stedet for at købe nyprodu-
cerede varer. Estimatet er, at Røde Kors’ 
genbrugsindsats har sparet verden for 
udledning af 25.327 ton CO2-ækvalenter i 
2025.

Ny politik fra 2026
I 2025 blev der vedtaget en ny klima-og 
miljøpolitik for perioden 2026-2027.  
Dermed udvides politikken til også at om-
fatte miljøhensyn, da vi har en række krav 
og forpligtelser at efterleve på både klima- 
og miljøområdet. I stedet for at udvikle to 
politikker samles de to områder i én politik 
fra 2026. 

“I 2025 har flere end 150  
voldsomme vejrhændelser haft alvorlige  

humanitære følger.”
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ÅRETS RESULTAT  
OG UDVIKLING
Årsregnskabet for Landsforeningen Røde 
Kors i Danmark omfatter en samling af 
regnskaberne for Røde Kors’ 201 lokale 
afdelinger inklusive kommunekredse, 
landskontoret inklusive asylafdelingen og 
Ungdommens Røde Kors inklusive ferie-
lejre. Grønlandsk Røde Kors og Færøsk 
Røde Kors aflægger særskilte regnskaber.

Udvikling i aktiviteter og økono-
miske forhold
Årets resultat for Røde Kors i Danmark 
er et underskud på 14 millioner kroner. 
Underskuddet var forventet, da der i 2025 
har været investeret ekstraordinært i 
udvikling af genbrugsområdet, aktiviteter 
på det nationale område samt renovering 
af landskontoret i København.

Landsforeningens samlede indtægter 
udgør 2.195 millioner kroner, hvilket er 
262 millioner kroner mere end i 2024. 
Stigningen er primært drevet af en vækst i 
midler fra danske institutioner til hjæl-
pearbejdet i udlandet. Indsamlingen af 
private midler på 503 millioner kroner i 
2025 er på niveau med 2024. Hertil har 
Røde Kors-butikkerne og genbrugscentret 
i 2025 øget omsætningen med 4 procent 
sammenlignet med 2024. Som en del 
af genbrugsstrategien er der investeret 
yderligere i området, mens det samlede 
overskud fra genbrug fortsat ligger tæt på 

niveauet for 2024. Røde Kors-butikkerne 
bidrager dermed fortsat væsentligt til 
finansieringen af Røde kors’ humanitære 
arbejde både i Danmark og i udlandet.

Hjælpearbejdet i udlandet er i 2025 steget 
med 261 millioner kroner i forhold til 2024, 
hvilket i høj grad skyldes hjælpearbejdet 
i Ukraine, Syrien, de besatte palæstinen-
siske områder og Yemen. I Danmark har 
hjælpearbejdet i 2025 været på et stabilt 
niveau. Der har i 2025 været en stigning 
i forhold til asylarbejdet på 34 millioner 
kroner. Ungdommens Røde Kors har 
tilsvarende øget hjælpearbejdet med 5 
millioner kroner i 2025. 

Omkostninger til generel ledelse og 
administration er steget med 30 millioner 
kroner fra 2024 til 2025. Det er helt over-
vejende engangsomkostninger vedrørende 
renovering, udvikling af nyt CRM-system 
og Mit Røde Kors samt skyldig moms.

Røde Kors i Danmark har ultimo 2025 
en egenkapital på 620 millioner kroner. 
Både organisationen og økonomien står 
dermed robust i en usikker tid. I 2025 har 
den internationale katastrofefond udbetalt 
17,2 millioner kroner til egenfinansiering 
af det internationale hjælpearbejde, mens 
der er udbetalt 4,1 millioner kroner fra de 
nationale fonde.

Forventet udvikling
Flere af verdens største donorer skruer 
samtidig fortsat ned for deres humanitære 
engagement for at fokusere på investerin-
ger i at styrke deres forsvar. Konsekvensen 
er betydelig færre midler til hjælpearbej-
det og dermed mindre hjælp til flere men-
nesker i nød. Selv om det er vanskeligt at 
forudse udviklingen, er det forventningen, 
at den humanitære hjælp fra stater også 
på længere sigt vil ligge på et væsentligt 
lavere niveau, end vi har været vant til. 

Begivenheder efter balancedagen
Røde Kors og Boblberg har i næsten syv 
år haft et strategisk partnerskab om at 
gøre det lettere for alle at komme ind i 
fællesskaber. Stifterne af Boblberg og 
Røde Kors har aftalt, at Boblberg fra 1. juli 
2026 bliver en del af Røde Kors. Dette 
fremgår også af note 19.

ÅRSRAPPORT 2025
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HOVED- OG 
NØGLETAL

HOVED- OG NØGLETAL (i mio. kr.) 
 

			   	 2025	 2024	 2023	 2022	 2021
Resultatopgørelsen								      

Midler fra danske og internationale institutioner		  1.325	 1.091	 1.203	 1.068	 879

Indsamlede private midler, genbrug m.v.			   870	 843	 930	 960	 605	

			 

Hjælpearbejde i udlandet				    -1.090	 -828	 -1.051	 -894	 -649

Hjælpearbejde i Danmark				    -251	 -252	 -238	 -233	 -163

Asylarbejdet				    -349	 -316	 -328	 -385	 -290

Ungdommens Røde Kors' hjælpearbejde			   -60	 -55	 -46	 -44	 -33

Generel ledelse og administration				   -124	 -94	 -46	 -68	 -61

					   

Årets resultat				    -14,1	 84,5	 132,1	 90,2	 34,8

					   

Balance					   

Balancesum				    1.672	 1.885	 1.662	 1.531	 1.095

Anlægsaktiver				    208	 211	 168	 180	 172

Omsætningsaktiver				    1.464	 1.674	 1.494	 1.351	 923

Egenkapital				    620	 634	 571	 439	 349

Kortfristede gældsforpligtelser				    966	 1.181	 1.019	 1.021	 673

					   

Nøgletal					   

Gennemsnitligt antal årsværk på landskontoret		  523	 508	 473	 402	 373

Gennemsnitligt antal årsværk i asylafdelingen		  336	 337	 399	 449	 373

Gennemsnitligt antal årsværk delegater			   87	 97	 113	 112	 99

Gennemsnitligt antal årsværk i alt				   946	 942	 985	 963	 845

Administrationsprocent				    6,9%	 6,0%	 5,0%	 4,3%	 5,3%

Soliditetsgrad				    37%	 35%	 34%	 29%	 32%

Likviditetsgrad				    152%	 145%	 147%	 132%	 137%

Formålsprocent				    92%	 87%	 89%	 87%	 88%

Konsolideringsprocent				    -1%	 5%	 6%	 4%	 2%

Sikkerhedsmargin				    28%	 36%	 29%	 23%	 24%

Andel af offentlig finansiering				    49%	 44%	 43%	 41%	 49%

ÅRSRAPPORT 2025
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Røde Kors har beredskabs- og 
psykosociale teamledere til 

akutte kriser.
Foto: Thomas Evaldsen
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RESULTATOPGØRELSE for 2025 (i t.kr.)	 Note	 2025	 2024

Indtægter				  

Midler fra danske institutioner	 1	  1.073.977 	  852.671 

Midler fra internationale institutioner	 2	  251.173  	 237.860 

Indsamlede private midler	 3	  503.267 	 499.045 

Genbrug	 4	  324.728 	 312.316 

Andre aktiviteter		   42.239 	  31.759 

Indtægter i alt 		   2.195.384 	  1.933.651 

			 

Omkostninger			 

Hjælpearbejde i udlandet	 6	  -1.089.536 	  -828.109 

Hjælpearbejde i Danmark	 7	  -251.278 	  -251.503 

Asylarbejdet	 8	  -349.076 	  -315.569 

Ungdommens Røde Kors' hjælpearbejde	 9	  -59.840 	  -55.014 

Oplysning og information		   -32.088 	  -29.616 

Indsamlede private midler	 3	 -75.803  	 -75.262 

Genbrug	 4	  -221.353 	 -206.841 

Andre aktiviteter	 5	  -31.992 	  -27.783 

Generel ledelse og administration		   -124.031 	 -93.550 

Omkostninger i alt 		   -2.234.997 	 -1.883.247 

			 

Årets resultat før finansielle poster		   -39.613 	 50.404 

			 

Finansielle poster	 10	 25.535 	 34.101 

			 

Årets resultat		   -14.078 	 84.505 

				  

Resultatdisponering				  

Overført resultat		   -3.423 	 59.505 

Reservation fonde		   -10.655 	 25.000 

Resultatdisponering		   -14.078 	 84.505
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*Udover egne værdipapirer forvalter Røde Kors i Danmark båndlagte arvemidler. Værdi af disse midler udgør ultimo 2025 4.143 t.kr. Beløbet er ikke indregnet i  
regnskabsposten værdipapirer.					   
					   
				  

BALANCE pr. 31. december (i t.kr.)	 Note	 2025	 2024

AKTIVER

Anlægsaktiver
Immaterielle anlægsaktiver		   31.595 	 30.181 

Materielle anlægsaktiver		   142.848 	  148.612 

Finansielle anlægsaktiver		   33.782 	 31.827 

Anlægsaktiver i alt 	 11	  208.225 	  210.620 

				  

Omsætningsaktiver				  

Beholdning af varer og nødhjælpsudstyr		   16.415 	 16.462 

Tilgodehavender	 12	  451.749 	  521.247 

Periodeafgrænsningsposter		   19.893 	 6.984 

Værdipapirer*		   256.868 	  246.803 

Likvide beholdninger	 13	  719.233 	  882.886 

Omsætningsaktiver i alt		  1.464.158 	 1.674.382 

			 

Aktiver i alt		   1.672.383 	  1.885.002 

				  
PASSIVER				  

Egenkapital				  

Bundet i grunde og bygninger		   78.050 	  78.624 

Reservationer		   239.663 	 266.038 

Overført resultat		  301.901 	 289.026 

Egenkapital i alt                                 	 14	  619.614 	 633.688 

			 

Hensatte forpligtelser		  40.744 	 23.579 

				  

Langfristet gæld				  

Prioritetsgæld		   1.801 	 2.097 

Periodiseret tilskud til indregnede aktiver	 15	  28.017 	 28.325 

Anden gæld		   16.501 	 16.412 

Langfristet gæld i alt		   46.319 	 46.834 

				  

Kortfristet gæld				  

Formålsbestemte midler til fremførsel 	 16	  736.369 	 939.203 

Leverandør af varer og tjenesteydelser		   115.554 	 94.638 

Anden gæld		  113.782 	  147.059 

Kortfristet gæld i alt		  965.705 	 1.180.901 

		

Passiver i alt		   1.672.383 	  1.885.00

Danmarksindsamling	 17

Ikke indregnede leje- og leasingforpligtelser	 18

Andre forpligtelser	 19
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* Tilskuddet fra ULFRI er fuldt anvendt i tilskudsperioden og er anvendt i overensstemmelse med bevillingen, fortrinsvis til dækning af udgifter i note 7 og udgifter  
til generel ledelse og administration.			 
** Tilskuddet vedr. sekretariatsbevillingen, der henføres til Røde Kors' udførelse af asylopgaven, er anvendt i tilskudsperioden og er anvendt i overensstemmelse med 
bevillingen, fortrinsvis til dækning af udgifter i note 8 og udgifter til generel ledelse og administration.			 

NOTE 1		  2025	 2024

Midler fra offentlige institutioner i Danmark (i t.kr.)	 	

Udlændingestyrelsen		  346.628	 285.554

Udenrigsministeriet (Danida)		  634.948	 441.185

Andre ministerier og styrelser		  78.801	 112.432

Tips- og lotto, ULFRI*		  7.500	 7.500

Sekretariatsbevillingen**		  6.100	 6.000

Midler i alt 		  1.073.977	 852.671

NOTE 2		  2025	 2024

Midler fra internationale institutioner (i t.kr.)	 	

Røde Kors-selskaber/IFRC/ICRC  		  134.623	 176.264

EU-institutioner DEVCO		  18.416	 16.393

EU-institutioner ECHO		  53.514	 17.897

Andre institutioner		  44.620	 27.306

Midler i alt 		  251.173	 237.860
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NOTE 4		  2025	 2024

Genbrug (i t.kr.)		

Indtægter		   324.728 	  312.316 

Omkostninger		   -221.353 	  -206.841 

Genbrug i alt 		   103.375 	  105.475

NOTE 3		  2025	 2024

Indsamlede private midler (i t.kr.)

Indsamlede beløb			 

Private bidrag		  147.382	 142.255

Indsamlinger		  82.913	 65.709

Fondsmidler		  147.954	 152.972

Arvemidler		  42.584	 67.249

Erhvervssamarbejde		  91.696	 85.610

Medlemsbidrag		  13.834	 13.454

Indsamlede beløb i alt		  526.363	 527.249

			 

Fremførsel af formålsbestemte midler		  -23.095	 -28.204

Indsamlede midler i alt		  503.267	 499.045

Omkostninger ved indtægtsskabende aktiviteter	 		

Private bidrag		  -43.630	 -34.690

Indsamlinger		  -16.162	 -15.601

Fondsmidler		  -2.788	 -12.288

Arvemidler		  -2.612	 -2.943

Erhvervssamarbejde		  -10.611	 -9.740

Medlemsbidrag		  0	 0

Indsamlingsomkostninger i alt		  -75.803	 -75.262

			 

Resultat af indsamlinger (ekskl. fremførsel af formålsbestemte midler)	 450.560	 451.987

Resultat af indsamlinger (inkl. fremførsel af formålsbestemte midler)	 427.464	 423.783

De indsamlede midler udgøres af faste bidragsydere samt spontane enkeltdonationer. Indsamlingerne foretages via en række kanaler, herunder indbetalinger fra 
hjemmeside, bankoverførsler, SMS-indbetalinger og MobilePay-indbetalinger. De væsentligste indsamlinger i året har været indsamlinger til Ukraine, Røde Kors Ind-
samlingen samt indsamling til julehjælp og Alle vores børn. 
 
Der er i 2025 indsamlet midler til finansiering af landsforeningens aktiviteter og i overensstemmelse med indsamlingsloven og bekendtgørelse nr. 160 af 26. februrar 
2020. De indsamlede midler er anvendt i året til organisationens formål ifølge vedtægterne og de i indsamlingsmaterialet beskrevne formål.  
 
Ikke anvendte beløb er overført til landsforeningens reserver i overensstemmelse med årsregnskabets resultatdisponering, jf. årsrapportens resultatopgørelse samt 
note 14.				  
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NOTE 5		  2025	 2024

Andre aktiviteter (i t.kr.)

	 Indtægter	 Omkostninger	 Resultat	 Resultat

Førstehjælp	 18.725	 -19.839	 -1.114	 571

Samaritter	 8.170	 -11.446	 -3.276	 -1.697

Øvrige aktiviteter 	 15.344	 -707	 14.637	 5.102

Andre aktiviteter i alt	 42.239	 -31.992	 10.247	 3.976

NOTE 6		  2025	 2024

Anvendt på hjælpearbejde i udlandet (i t.kr.)

Mellemøsten		  281.673	 214.286

Afrika		  266.134	 277.00

Europa og Asien		  271.738	 218.966

Øvrige udland		  36.928	 35.441

Generel rådgivning og monitorering		  53.131	 54.669

Bidrag til IFRC/ICRC		  157.648	 2.994

Mental Health and Psychosocial Support Centre		  22.284	 24.753

Hjælpearbejde i udlandet i alt		  1.089.536	 828.109

NOTE 7		  2025	 2024

Anvendt på hjælpearbejde i Danmark (i t.kr.)

Familieaktiviteter		  98.409	 102.158

Ensomhed		  74.914	 67.911

Integration		  37.846	 47.215

Foreningsudvikling og Frivillighus		  29.268	 24.67

Afdelingernes internationale arbejde		  1.744	 2.415

Beredskab		  9.097	 7.129

Hjælpearbejde i Danmark i alt 		  251.278	 251.503



35

ÅRSRAPPORT 2025

NOTE 10			   2025	 2024

Finansielle poster (i t.kr.)				  

	 Indtægter	 Omkostninger	 Resultat	 Resultat

Renter	  23.461 	  -1.031 	  22.430 	  17.662 

Værdipapirer	  1.654 	  - 	  1.654 	  19.430 

Valutakurs	  35.818	  -34.367 	 1.451 	  -2.991 

Finansielle poster i alt	  60.933 	  -35.398 	  25.535 	  34.101

NOTE 9		  2025	 2024

Ungdommens Røde Kors (i t.kr.)		

Nationale aktiviteter		  37.606	 35.488

Fundraising og kommunikation		  11.214	 9.832

Internationale aktiviteter		  8.901	 7.613

Fællesomkostninger		  2.119	 2.081

Ungdomsarbejdet i alt		  59.840	 55.014

NOTE 8		  2025	 2024

Anvendt på asylarbejde (i t.kr.)

Indkvartering og underhold		  265.815	 196.156

Ejendomsdrift, transport, lager, inventar, vedligehold m.v.	 30.922	 18.901

Naturalieydelser (tøj- og hygiejnepakker, kost m.v.)		 37.286	 63.132

Asylaftalen		  8.128	 2.972

Pædagogisk pulje		  1.050	 770

Anden drift		  5.875	 33.638

Asylarbejdet i alt		  349.076	 315.569
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NOTE 12		  2025	 2024

Tilgodehavender (i t.kr.)

Salg af varer og tjenesteydelser		  34.561	 16.214

Bevillingstilsagn		  368.934	 398.213

Udlændingestyrelsen		  32.717	 25.804

Andre tilgodehavender		  15.538	 81.016

Tilgodehavender i alt 		  451.749	 521.247

NOTE 13		  2025	 2024

Likvide beholdninger (i t.kr.)

Egne midler		  351.797	 382.348

Donormidler		  367.436	 500.538

Likvide beholdninger i alt 		  719.233	 882.886

NOTE 11

Anlægsaktiver (i t.kr.)

Anskaffelsessum primo		  61.702	 28.736	 134.970	 31.827	 15.099	 21.328	 293.662

Tilgange i året		  5.754	 3.449	 0	 4.542	 705	 0	 14.450

Overførsler		  15.099	 8.183	 13.145	 0	 -15.099	 -21.328	 0

Afgange i året		  -664	 -1.731	 -900	 -2.588	 0	 0	 -5.883

Anskaffelsessum ultimo		  81.891	 38.637	 147.215	 33.781	 705	 0	 302.229

							     

Afskrivninger primo		  -44.264	 -21.783	 -16.993	 0	 0	 0	 -83.040

Årets afskrivninger		  -6.867	 -3.395	 -2.819	 0	 0	 0	 -13.081

Afskrivninger vedr. årets afgange		  133	 1.731	 253	 0	 0	 0	 2.117

Afskrivninger ultimo		  -50.998	 -23.447	 -19.559	 0	 0	 0	 -94.004

Anlægsaktiver i alt		   30.893 	  15.190 	  127.656 	  33.781 	  705 	  -   	 208.225

Im
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Grunde og bygninger

*Finansielle anlægsaktiver består af en andelsejendom (7.379 t.kr.), deposita på lejemål i forbindelse med genbrugsak-

tiviter (23.861 t.kr.), URK deposita (89 t.kr.) og deposita kontorleje ifm. renovering af LK (2.452 t.kr.).
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NOTE 15

Periodiseret tilskud til indregnede aktiver		
Periodiseret tilskud til indregnede aktiver under langfristede gældsforpligtelser består af modtaget til-

skud vedrørende opførelse af Frivillighuset og sundhedsklinik. 				    	

NOTE 14

Egenkapital (i t.kr.)

Egenkapital primo	 78.624	 158.680	 27.914	 25.329	 78.699	 745	 289.026	 659.017

Ændring til tidligere år* 	 0	 0	 0	 -25.329	 0	 0	 0	 -25.329

Korrigeret primo	 78.624	 158.680	 27.914	 0	 78.699	 745	 289.026	 633.688

Årets resultat	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 -14.078	 -14.078

Årets forbrug på fonde	 0	 -17.215	 -4.128	 0	 -801	 0	 22.144	 0

Årets eksterne bidrag til fonde	 0	 6.112	 312	 0	 0	 0	 -6.424	 0

Årets disponering til fonde	 0	 -9.052	 -858	 0	 0	 -745	 10.655	 0

Overført fra bindinger 

i grunde og bygninger	 -574	 0	 0	 0	 0	 0	 574	 0

Egenkapital i alt 	 78.050	 138.525	 23.240	 0	 77.898	 0	 301.901	 619.614
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NOTE 16	

Formålsbestemte midler til fremførsel (i t.kr.)

	 Primo	 Tilgang	 Forbrug	 Ultimo	 bevægelser 

Udlændingestyrelsen og Kriminalforsorgen m.v.	 35.127	 327.127	 -346.628	 15.626	 -19.501

Strategisk Partnerskab (Danida)	 33.867	 204.698	 -199.316	 39.249	 5.382

Andre bevillinger fra Danida	 191.104	 343.438	 -435.633	 98.909	 -92.195

Andre ministerier og styrelser	 42.584	 81.138	 -73.662	 50.060	 7.476

Bevillinger fra EU	 69.431	 33.578	 -71.938	 31.071	 -38.360

Røde Kors-selskaber/IFRC/ICRC	 106.890	 81.700	 -134.623	 53.967	 -52.923

Andre internationale institutioner	 16.750	 48.489	 -44.618	 20.621	 3.871

Indsamlede formålsbestemte midler	 443.448	 311.651	 -328.235	 426.864	 -16.584

I alt	 939.203	 1.431.819	 -1.634.653	 736.369	 -202.834

Periodens

* jf. beskrivelse i anvendt regnskabspraksis

To
tal
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NOTE 18		
			 
Ikke indregnede leje- og leasingforpligtelser			 
Forpligtelser i henhold til leje- eller leasingforpligtelser er opgjort og udgør frem til udløb 4.384 t.kr.

NOTE 17		  2025	 2024

Danmarks Indsamling (i t.kr.)

Røde Kors' andel		  11.148	 17.325

Forbrug (inkl. administrationsbidrag)		  -173	 -6.446

Ultimo saldo		  10.975	 10.878

NOTE 19		

Andre forpligtelser
Røde Kors har indgået aftale om køb af 100 % af kapitalandelene i et anpartsselskab Boblberg/

Shark Inc. ApS med overtagelse 1. juli 2026.
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Røde Kors’ frivillige hjælper 
– både i Danmark og ude i 
verden. Foto: Røde Kors
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Årsregnskabet for Landsforeningen Røde 
Kors i Danmark omfatter en samling af 
regnskaberne for Røde Kors’ 201 lokale 
afdelinger inklusive kommunekredse, 
landskontoret inklusive asylafdelingen 
og Ungdommens Røde Kors inklusive 
ferielejre. 

Grønlandsk Røde Kors og Færøsk Røde 
Kors udarbejder særskilte årsregnskaber 
og omfattes ikke af årsregnskabet. 

Der udarbejdes særskilt årsregnskab for 
asylafdelingen efter statens regler for om-
kostningsbaseret regnskab. Omkostninger 
periodiseres, og forpligtelser, der forfalder 
til senere betaling, indgår som gæld. Asyl-
afdelingens aktiver og forpligtelser indgår 
i balancen for Røde Kors. Asylafdelingens 
nettoaktiver anses for en mellemregning 
med Udlændingestyrelsen, der indgår i 
balancen under ’Formålsbestemte midler 
til fremførsel’. 

Røde Kors er som dansk almenvelgø-
rende organisation ikke underlagt spe-
cifikke krav til præsentation, indregning, 
værdiansættelse eller lignende. Årsregn-
skabet er derfor aflagt efter årsregn-
skabsloven, klasse A.

Årsregnskabet er aflagt i danske kroner 
i overensstemmelse med den beskrevne 
praksis. 

Årsregnskabet er aflagt efter samme 
regnskabspraksis som sidste år. 

Ved regnskabsaflæggelsen for 2025 er 
der foretaget en korrektion af den regn-
skabsmæssige behandling af indsamling 
til udsatte børnefamilier i Danmark. Det er 
ledelsens vurdering, at den hidtidige ind-
regning af overskud fra indsamlingen som 
indtægter i resultatopgørelsen og frie 
midler tillagt reservation national familie 
fond under egenkapitalen i forbindelse 
med resultatdisponeringen ikke i tilstræk-

kelig grad afspejler midlernes øremærkede 
karakter og graden af forpligtelse overfor 
donatorerne. Som følge heraf er den regn-
skabsmæssige behandling ændret, så ind-
samlede midler til udsatte børnefamilier 
i Danmark ved første indregning indreg-
nes som en forpligtelse i balanceposten 
Formålsbestemte midler til fremførsel og 
efterfølgende indregnes som en indtægt 
i resultatopgørelsen i takt med afholdelse 
af omkostninger og gennemførelse af de 
aktiviteter, Røde Kors har forpligtet sig til 
ved indsamlingen.

Ændringen i den regnskabsmæssige 
behandling er gennemført med tilbagevir-
kende kraft, hvorved midler indsamlet før 
2024 med 21.786 t.kr. er overført fra egen-
kapitalen til regnskabsposten Formålsbe-
stemte midler til fremførsel. Sammenlig-
ningstal for resultatopgørelsen for 2024 
er tilpasset den ændrede behandling, 
hvorved indtægter fra indsamlede midler 
er reduceret med 6.000 t.kr., og omkost-
ninger til hjælpearbejde er øget med 
2.457 t.kr., hvilket har medført, at årets 
resultat for 2024 er ændret fra 88.048 til 
84.505 t.kr. Samlet er egenkapitalen pr. 31. 
december 2024 reduceret med 25.359 t.kr. 
og Formålsbestemte midler til fremførsel 
er samlet forøget med 25.359 t.kr. som 
følge af ændringen. Hoved- og nøgletal 
for perioden 2021-2023 er ikke tilpasset.

OMREGNING AF 
FREMMED VALUTA
Transaktioner i fremmed valuta omregnes 
ved første indregning til transaktionsda-
gens kurs. 

Tilgodehavender, gældsforpligtelser og 
andre monetære poster i fremmed valuta, 
som ikke er afregnet på balancedagen, 

omregnes til balancedagens valutakurs. 
Likvide beholdninger, tilgodehavender 

og gældsforpligtelser vedrørende de 
øremærkede aktiviteter vurderes ikke at 
udgøre monetære poster, hvorfor disse 
ikke kursreguleres. 

Valutakursdifferencer, der opstår mel-
lem transaktionsdagens kurs og kursen på 
henholdsvis betalingsdagen og balance-
dagen, indregnes i resultatopgørelsen som 
finansielle poster. 

REGNSKABSMÆSSIGE SKØN  
OG VURDERINGER

Årsregnskabet udarbejdes ud fra visse 
særlige forudsætninger, der medfører 
brug af regnskabsmæssige skøn. Disse 
skøn foretages af ledelsen i overens-
stemmelse med regnskabspraksis og på 
baggrund af historiske erfaringer samt 
forudsætninger, som ledelsen anser som 
forsvarlige og realistiske. Forudsætninger-
ne kan være ufuldstændige, og uventede 
fremtidige begivenheder eller omstændig-
heder kan opstå, ligesom andre vil kunne 
komme frem til andre skøn. 

De områder, som indebærer en højere 
grad af vurderinger eller kompleksitet, 
eller områder, hvor antagelser og skøn 
er væsentlige for regnskabet, er angivet 
nedenfor. 

Ved udarbejdelse af årsregnskabet 
foretager ledelsen en række regnskabs-
mæssige vurderinger, der danner grundlag 
for præsentation, indregning og måling af 
landsforeningens aktiver og forpligtelser. 
Årsregnskabet er aflagt efter et princip 
om going concern ud fra den nuværende 
gældende praksis. De væsentligste skøn, 
som ledelsen foretager i forbindelse med 

ANVENDT  
REGNSKABSPRAKSIS



41

ÅRSRAPPORT 2025

indregning og måling af disse aktiver 
og forpligtelser, og den væsentligste 
skønsmæssige usikkerhed forbundet med 
udarbejdelsen af årsrapporten er: 

Effektivt timeantal ved beregning 
af timepriser
Fastlæggelse af timepriser er baseret 
på et estimat af den gennemsnitlige 
fuldtidsmedarbejders effektive timeantal 
pr. år. Dette omfatter således fastsættelse 
af en række forudsætninger ved brug af 
regnskabsmæssige skøn. Disse forudsæt-
ninger omfatter blandt andet antallet af 
sygedage og andet fravær samt mængden 
af interne timer. Disse vurderinger baseres 
på historiske data suppleret med tidligere 
erfaringer. 

Der foretages en månedlig genbereg-
ning af de anvendte timesatser.

RESULTATOPGØRELSEN

Indtægter
Indtægter består primært af indsamlede 
midler og bevillinger. Indtægter ved salg 
af varer og tjenesteydelser optages i resul-
tatopgørelsen, såfremt levering har fundet 
sted inden årets udgang. 

Indtægter fra indsamlinger, arv og gaver 
uden yderligere forpligtelser fra bidrags-
giver indtægtsføres på indbetalingstids-
punktet. 

Indtægter fra indsamlinger, arv og 
gaver, hvor bidragsyder betinger sig, 
at bidraget bliver anvendt inden for et 
overordnet område eller tilsvarende, bliver 
indtægtsført på indbetalingstidspunktet. 
Ved årets resultatdisponering overføres 
beløbet til landsforeningens fonde i hen-
hold til bidragsyders ønske. 

Bevillinger fra donorer til specifikke 
projekter eller aktiviteter indregnes som 
formålsbestemte midler til fremførsel 
under passiverne i balancen, når der er 
modtaget bindende bevillingstilsagn fra 
bevillingsgiver. 

Formålsbestemte midler, der ikke er an-
vendt, indregnes som forpligtelser under 
’Formålsbestemte midler til fremførsel’. 
Årets forskydning i formålsbestemte 
midler til fremførsel indregnes i resultat-
opgørelsen, således at der i årsregnskabet 
netto indtægtsføres formålsbestemte mid-
ler, som svarer til de udgifter, der er an-
vendt til de konkrete formål. Forskydning i 
formålsbestemte midler er således udtryk 
for forskellen mellem de i året modtagne 
formålsbestemte bevillinger og anvendel-
sen af disse midler i regnskabsåret. 

Røde Kors medtager i lighed med andre 
internationale nonprofitorganisationer 
værdi af ikke-kontante donationer i resul-
tatopgørelsen. Der indregnes donationer, 
som eksempelvis udgør varepartier, hjæl-
peudstyr eller konsulentydelser relateret 
til specifikke projekter. Der sker kun 
indregning af donationer, hvor værdien 
kan opgøres pålideligt, og såfremt denne 
overstiger 0,1 million kroner. 

Omkostninger
Midler til udenlandske projektpartnere 
indregnes som omkostninger, i takt med 
midlerne overføres til udenlandske pro-
jektpartnere. 

Der foretages periodisering af andre 
eksterne omkostninger, således at de 
indregnes med de beløb, der vedrører 
regnskabsåret. 

Finansielle poster 
Finansielle indtægter og omkostninger 

indregnes i resultatopgørelsen med 
de beløb, der vedrører regnskabsåret. 
Finansielle poster omfatter renteindtægter 
og -omkostninger, realiserede og ikke rea-
liserede kursgevinster og -tab vedrørende 
værdipapirer, gæld og transaktioner i 
fremmed valuta. 

Skat af årets resultat 
Røde Kors er fritaget for skatteansættelse 
efter selskabsskattelovens § 1, stk. 1, nr. 6. 

BALANCEN 

Immaterielle anlægsaktiver 
Immaterielle anlægsaktiver over 1 million 
kroner indregnes til kostpris og afskrives 
lineært over resultatopgørelsen over fem 
år. 

Kostprisen er fastsat til den oprindelige 
anskaffelsesværdi. 

Materielle anlægsaktiver 
Bygninger og grunde opgøres til kostpris 
med fradrag af akkumulerede afskrivnin-
ger gældende fra og med regnskabsåret 
2015. Der afskrives ikke på grunde. 

Kostprisen er fastsat til den oprindelige 
anskaffelsesværdi med tillæg af eventuelle 
forbedringer. Kostprisen er for enkelte 
ejendomme fastsat til den seneste of-
fentlige ejendomsvurdering for 2014, hvor 
andet ikke har været muligt. 

Der foretages lineære afskrivninger på 
landskontorets bygninger og afdelinger-
nes bygninger over henholdsvis 100 år og 
50 år til forventet scrapværdi. Afskrivnin-
ger indregnes i resultatopgørelsen under 
'Generel ledelse og administration'. 

Driftsmidler udgiftsføres som udgangs-
punkt i anskaffelsesåret. Udgifter til større 
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anskaffelser kan dog efter en konkret vur-
dering aktiveres og afskrives over aktivets 
fastsatte levetid, såfremt aktivets anskaf-
felsessum overstiger 0,1 million kroner, og 
dets fastsatte levetid er minimum fem år. 

Kostprisen for materielle anlægsaktiver 
modtaget som donationer eller lignende 
måles til vurderet dagsværdi på indreg-
ningstidspunktet, idet omfanget af en 
sådan kan opgøres pålideligt. Dagsvær-
dien afspejler det beløb, som Røde Kors 
ville have betalt, hvis aktivet var erhvervet 
på almindelige handelsmæssige vilkår. 

Tilskud og lignende modtaget til 
opførelse eller anskaffelse af materielle 
anlægsaktiver modregnes ikke i aktivets 
kostpris, men indregnes som en særskilt 
post under forpligtelser i balancen, der 
indtægtsføres over aktivets levetid. 

Finansielle anlægsaktiver 
Finansielle anlægsaktiver, som består af 
indskud ved køb af ejendomme samt 
deposita på lejemål i forbindelse med 
genbrugsaktiviteter, indregnes til kostpris. 

Beholdning af varer og nød-
hjælpsforsyninger 
Beholdninger af førstehjælpsprodukter og 
-bøger, nødhjælpsforsyninger samt lager 
af fornødenheder på asylcentrene måles 
til anskaffelsesværdi eller nettorealisati-
onsværdi, hvor denne er lavere. 

Tilgodehavender 
Tilgodehavender måles til amortiseret 
kostpris, der sædvanligvis svarer til nomi-
nel værdi, med fradrag af nedskrivninger 
til imødegåelse af forventede tab. 

Periodeafgrænsningsposter 
Periodeafgrænsningsposter indregnet 
under aktiver omfatter forudbetalte 
omkostninger vedrørende efterfølgende 
regnskabsår. 

Værdipapirer 
Værdipapirer består af børsnoterede 
obligationer og investeringsbeviser, der 
måles til dagsværdi. Realiserede og ikke 
realiserede gevinster og tab på værdipa-
pirer indregnes som finansielle poster. 

Likvide beholdninger 
Andelen af den likvide beholdning, som 
består af egne midler, måles til balanceda-
gens kurs. Andelen af den likvide behold-
ning, som består af midler modtaget af en 
række forskellige donorer øremærket til 
specifikke formål, kursreguleres ikke. 

Egenkapital 
Beløb, der er disponeret til særlige formål 
af hovedbestyrelsen, indregnes under in-
terne fonde i reservationer under egenka-
pitalen. Bevillingerne til og fra de interne 
fonde bliver behandlet som øremærkede 
midler efter deres karakter i overensstem-
melse med den generelle regnskabsprak-
sis herfor. 

Under egenkapitalen er et beløb bundet 
i grunde og bygninger, der svarer til 
forskellen mellem bygningers og grundes 
værdi fratrukket prioritetsgæld og periodi-
seret tilskud til indregnede aktiver. 

Hensatte forpligtelser 
Hensatte forpligtelser omfatter forventede 
omkostninger til eksisterende forpligtelser, 
som er uvisse med hensyn til størrelse og 
forfaldstid. Hensatte forpligtelser indreg-
nes, når landsforeningen som følge af en 
tidligere begivenhed på balancedagen har 
en retlig eller faktisk forpligtelse og det er 
sandsynligt, at indfrielse af forpligtelsen 
vil medføre en afgang af økonomiske res-
sourcer. 

Hensatte forpligtelser måles til netto-
realisationsværdi eller til dagsværdi, hvor 
opfyldelse af forpligtelsen tidsmæssigt 
forventes at ligge langt ude i fremtiden. 

Gældsforpligtelser 
Gældsforpligtelser måles til amortiseret 
kostpris, hvilket som udgangspunkt svarer 
til nominel værdi. 

Formålsbestemte midler til  
fremførsel 
Formålsbestemte midler til fremførsel er 
modtagne donationer, som er øremærke-
de til et bestemt formål, men som endnu 
ikke er anvendt til formålet. 

NØGLETAL

Forklaring og beregning af nøgletal.

Administrationsprocent

Omkostninger til generel ledelse 
og administration *100

Indtægter i alt ÷ 
aktivitet vedr. asylafdelingen

÷ aktivitet vedr. URK 

Soliditetsgrad 

Egenkapital ultimo *100                   
Aktiver i alt ultimo 

Likviditetsgrad

Omsætningsaktiver *100 
Kortfristet gæld 

Formålsprocent

Omkostninger til formålsbestemte
aktiviteter *100

Indtægter i alt ÷ omkostninger til genbrug 
÷ andre aktiviteter

Konsolideringsprocent

Årets resultat *100
Indtægter i alt 

Sikkerhedsmargin

Egenkapital ultimo *100
Samlede omkostninger til indtægts­

skabende, formålsbestemte og generelle 
aktiviteter

Andel af offentlig finansiering

Indsamlede offentlige midler *100
Indtægter i alt
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LEDELSESPÅTEGNING
Den daglige ledelse og hovedbestyrelsen har dags dato behandlet og godkendt årsregnskabet for regnskabsåret  
1. januar-31. december 2025 for Landsforeningen Røde Kors i Danmark.

Årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med den beskrevne anvendte regnskabspraksis. 

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af landsforeningens aktiver, passiver og finansielle stilling  
pr. 31. december 2025 samt af resultatet af landsforeningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar-31. december 2025.
 
Det er endvidere vores opfattelse, at ledelsesberetningen indeholder en retvisende redegørelse for landsforeningens aktiviteter og 
økonomiske forhold. 

Det er vores opfattelse, at de dispositioner, som er omfattet af regnskabsaflæggelsen, er i overensstemmelse med meddelte  
bevillinger, love og andre forskrifter samt med indgåede aftaler og sædvanlig praksis. Det er derudover vores opfattelse, at der er 
etableret forretningsgange, der sikrer en økonomisk hensigtsmæssig forvaltning af de midler, der er omfattet af årsregnskabet.

Indsamling 
Landsforeningens indsamlinger er foretaget i henhold til landsforeningens indsamlingstilladelse og i overensstemmelse med  
indsamlingsloven med tilhørende bekendtgørelse. Vi anser det opstillede regnskab for indsamling til fordel for landsforeningens formål 
for perioden 1. januar-31. december 2025 for udarbejdet i overensstemmelse med regnskabsbestemmelserne i bekendtgørelse nr. 160 
af 26. februar 2020 og indsamlingsloven. 

København, den 15. juni 2026

For den daglige ledelse 

For hovedbestyrelsen i Landsforeningen Røde Kors i Danmark

Jette Runchel
Præsident

Jesper Britze

Søren Skou Bøllingtoft

Trine Holten Frengler 

Anne Lerche Nordlund
Vicepræsident

Yvonne Mie Haugaard Lech

Knud Aarup

Dorte Buhl

Maarten van Engeland 
Formand for økonomi-
og revisionsudvalget

Erik Demant

Tsovinar Khachatrian

Fatima Murkas

Tony Lindemann Bøgh

Anders Larsen

Jonas Wiederholt Larsen

Britt Sandvad

Anders Ladekarl 
Generalsekretær

Mikkel Søndergaard
Økonomidirektør
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Til hovedbestyrelsen i Landsforeningen Røde Kors i Danmark

REVISIONSPÅTEGNING PÅ ÅRSREGNSKABET

Konklusion
Vi har revideret årsregnskabet for Landsforeningen Røde Kors i 
Danmark for regnskabsåret 1. januar-31. december 2025, der om-
fatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og 
noter. Årsregnskabet udarbejdes efter den beskrevne anvendte 
praksis samt bekendtgørelse nr. 160 af 26. februar 2020 om of-
fentlige indsamlinger, bekendtgørelse nr. 167 af 18. februar 2025 
for ULFRI og bekendtgørelse nr. 1776 af 20. december 2024 for 
driftstilskud fra Social- og Boligministeriet.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende 
billede af landsforeningens aktiver, passiver og finansielle stilling 
pr. 31. december 2025 samt af resultatet af landsforeningens ak-
tiviteter for regnskabsåret 1. januar-31. december 2025 i overens-
stemmelse med anvendt regnskabspraksis.

Grundlag for konklusion
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med interna-
tionale standarder om revision og de yderligere krav, der er 
gældende i Danmark, standarderne for offentlig revision samt 
bekendtgørelse nr. 160 af 26. februar 2020 om offentlige ind-
samlinger, bekendtgørelse nr. 167 af 18. februar 2025 for ULFRI og 
bekendtgørelse nr. 1776 af 20. december 2024 for driftstilskud fra 
Social- og Boligministeriet.

Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskre-
vet i revisionspåtegningens afsnit ’Revisors ansvar for revisio-
nen af årsregnskabet’. Vi er uafhængige af landsforeningen i 
overensstemmelse med International Ethics Standards Board for 
Accountants’ internationale retningslinjer for revisorers etiske ad-
færd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende 
i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser 
i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at 
det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grund-
lag for vores konklusion.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der gi-
ver et retvisende billede i overensstemmelse med den beskrevne 
anvendte praksis samt bekendtgørelse nr. 160 af 26. februar 2020 
om offentlige indsamlinger, bekendtgørelse nr. 167 af 18. februar 
2025 for ULFRI og bekendtgørelse nr. 1776 af 20. december 2024 
for driftstilskud fra Social- og boligministeriet.

Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som le-
delsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden 
væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser 
eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at 
vurdere landsforeningens evne til at fortsætte driften, at oplyse 
om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant, samt 
at udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincip-
pet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt 
at likvidere landsforeningen, indstille driften eller ikke har andet 
realistisk alternativ end at gøre dette.

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnska-
bet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisions-
påtegning med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt 
niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, 
der udføres i overensstemmelse med internationale standarder 
om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, 
standarderne for offentlig revision, bekendtgørelse nr. 160 af 
26. februar 2020 om offentlige indsamlinger bekendtgørelse 
nr. 167 af 18. februar 2025 for ULFRI og bekendtgørelse nr. 1776 
af 20. december 2024 for driftstilskud fra Social- og Boligmi-
nisteriet, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan 
findes. Fejlinformation kan opstå som følge af besvigelser eller 
fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed 
kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de 
økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på 
grundlag af årsregnskabet.
 

DEN UAFHÆNGIGE REVISORS  
REVISIONSPÅTEGNING
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Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med 
internationale standarder om revision og de yderligere krav, 
der er gældende i Danmark, standarderne for offentlig revision, 
samt bekendtgørelse nr. 160 af 26. februar 2020 om offentlige 
indsamlinger, bekendtgørelse nr. 167 af 18. februar 2025 for ULFRI 
og bekendtgørelse nr. 1776 af 20. december 2024 for driftstilskud 
fra Social- og Boligministeriet, foretager vi faglige vurderinger og 
opretholder professionel skepsis under revisionen. Herudover:

• �Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinforma-
tion i årsregnskabet, uanset om denne skyldes besvigelser eller 
fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på 
disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og 
egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for 
ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvi-
gelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af 
fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, doku-
mentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse 
af intern kontrol.

• �Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for 
revisionen for at kunne udforme revisionshandlinger, der er pas-
sende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke 
en konklusion om effektiviteten af landsforeningens interne 
kontrol.

• �Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af 
ledelsen, er passende, samt om de regnskabsmæssige skøn og 
tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.

• �Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på 
grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, 
samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væ-
sentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, 
der kan skabe betydelig tvivl om landsforeningens evne til at 
fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig 
usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærk-
som på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne 
oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. 
Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er 
opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige 
begivenheder eller forhold kan dog medføre, at landsforenin-
gen ikke længere kan fortsætte driften.

• �Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og 
indhold af årsregnskabet, herunder noteoplysningerne, samt 
om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner 
og begivenheder på en sådan måde, at der gives et retvisende 
billede heraf i overensstemmelse med den beskrevne anvendte 
praksis.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om bl.a. det plan-
lagte omfang og den tidsmæssige placering af revisionen samt 
betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle 
betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under 
revisionen.

Udtalelse om ledelsesberetningen
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberet-
ningen, og vi udtrykker ingen form for konklusion med sikkerhed 
om ledelsesberetningen.

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar 
at læse ledelsesberetningen og i den forbindelse overveje, om 
ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnska-
bet eller vores viden opnået ved revisionen eller på anden måde 
synes at indeholde væsentlig fejlinformation.

Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen 
indeholder krævede oplysninger i henhold til den beskrevne an-
vendte praksis, samt bekendtgørelse nr. 160 af 26. februar 2020 
om offentlige indsamlinger, bekendtgørelse nr. 167 af 18. februar 
2025 for ULFRI og bekendtgørelse nr. 1776 af 20. december 2024 
for driftstilskud fra Social- og Boligministeriet.

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledel-
sesberetningen er i overensstemmelse med årsregnskabet og er 
udarbejdet i overensstemmelse med den beskrevne anvendte 
praksis. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelses-
beretningen.
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ERKLÆRING I HENHOLD TIL ANDEN LOVGIVNING 
OG ØVRIG REGULERING

Udtalelse om juridisk-kritisk revision  
og forvaltningsrevision 
Ledelsen er ansvarlig for, at de dispositioner, der er omfattet af 
regnskabsaflæggelsen, er i overensstemmelse med meddelte be-
villinger, love og andre forskrifter samt med indgåede aftaler og 
sædvanlig praksis. Ledelsen er også ansvarlig for, at der er taget 
skyldige økonomiske hensyn ved forvaltningen af de midler og 
driften af de aktiviteter, der er omfattet af årsregnskabet.

Ledelsen har i den forbindelse ansvar for at etablere systemer og 
processer, der understøtter sparsommelighed, produktivitet og 
effektivitet.

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar 
at gennemføre juridisk-kritisk revision og forvaltningsrevision i 
overensstemmelse med standarderne for offentlig revision. Dette 
indebærer, at vi vurderer risikoen for, at der er væsentlige regel-
brud i de dispositioner, der er omfattet af regnskabsaflæggelsen, 
eller væsentlige forvaltningsmangler i de systemer og processer, 
som ledelsen har etableret. På grundlag af risikovurderingen fast-
lægger vi de afgrænsede emner, som vi skal udføre juridisk-kritisk 
revision eller forvaltningsrevision af.

Ved en juridisk-kritisk revision efterprøver vi med høj grad af 
sikkerhed, om de dispositioner, der er omfattet af det udvalgte 
emne, er i overensstemmelse med de relevante bestemmelser i 
bevillinger, love og andre forskrifter samt med indgåede aftaler 
og sædvanlig praksis. Ved en forvaltningsrevision vurderer vi med 
høj grad af sikkerhed, om de systemer, processer eller dispositio-
ner, der er omfattet af det udvalgte emne, understøtter skyldige 
økonomiske hensyn ved driften af Landsforeningen for Røde
Kors i Danmark og forvaltningen af de midler, der er omfattet af 
årsregnskabet.

Vores revision af hvert udvalgt emne tager sigte på at opnå til-
strækkeligt og egnet revisionsbevis som grundlag for en konklu-
sion med høj grad af sikkerhed om det pågældende emne. Ved en 
revision kan der ikke opnås fuldstændig sikkerhed for at opdage 
alle regelbrud eller forvaltningsmangler. Da vi alene har udført 
juridisk-kritisk revision og forvaltningsrevision af de udvalgte 
emner, kan vi ikke udtale os med sikkerhed om, at der ikke kan 
være væsentlige regelbrud eller væsentlige forvaltningsmangler 
på områder, der falder uden for de udvalgte emner.

 Hvis vi på grundlag af det udførte arbejde konkluderer, at der er 
anledning til væsentlige kritiske bemærkninger, skal vi rapportere 
herom.

Vi har ingen væsentlige kritiske bemærkninger at rapportere i den 
forbindelse.

København, den 15. juni 2026 Deloitte

Statsautoriseret Revisionspartnerselskab CVR-nr. 33 96 35 56

Lars Kronow	 Christian Dalmose Pedersen 
Statsautoriseret revisor	 Statsautoriseret revisor 
MNE-nr.: mne19708	 MNE-nr.: mne24730
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